

## TÁJÉKOZTATÓ A FIZETÉSI HALADÉKRÓL

### Tisztelt Ügyfeleink!

Az OTP Ingatlanlízing Zrt. 2020. március 19-én a Kormány 47/2020. (III. 18.) sz. rendelete szerint életbe léptette a fizetési haladékot (moratóriumot), azaz leállította a lízingdíjak beszedését.

### Ha ez megfelel Önnek, akkor nincs teendője.

A fizetési haladék kizárólag azon lízingszerződések esetében áll fenn, melyekben 2020. március 18-ig a folyósítás, azaz a teljes finanszírozott összeg nyújtása megtörtént. A fizetési haladék 2020. december 31-ig áll fenn, de ezt a Kormány egy újabb rendeletével akár meg is hosszabbíthatja.

A fizetési haladék a hitel- és kölcsönszerződések mellett az ingatlanra vonatkozó pénzügyi lízingszerződésekre is vonatkozik.

A fizetési haladék időszakában Önnek átmenetileg nincs tőke-, kamat- és díjfizetési kötelezettsége, a lízingszerződés eredeti futamideje pedig a moratórium idejével meghosszabbodik.

A fizetési haladék ideje alatt lejáró szerződések 2020. december 31-éig meghosszabbításra kerülnek.

### Hogyan fizetheti a lízingdíjat a fizetési haladék ideje alatt?

1. Ha a lízingdíjat eddig átutalással fizette:  
*Ebben az esetben a lízingdíjak tovább fizetésére változatlan módon lehetősége van.*
2. Ha a lízingdíjat az OTP Ingatlanlízing Zrt. eddig automatikusan beszedte számlájáról:  
*Ez esetben egy nyilatkozattétellel lehetősége van a lízingdíjai további megfizetésére.*

### Hogyan tud nyilatkozni?

1. Internetbankon keresztül: Amennyiben rendelkezik az OTP Banknál OTP Direkt Internetbank szolgáltatással, az OTP Csoport termékeivel kapcsolatban – így az OTP Ingatlanlízing Zrt. lízingtermékeivel kapcsolatban is –, lehetősége van az Internetbankon keresztül nyilatkozattételre. [OTP Direkt - Internetbank](#)
2. Magánszemélyek esetében: Az OTP Bank honlapján található [tájékoztató](#) és [űrlap](#) segítségével.
3. Nem természetes személyek nevében nyilatkozatot tevő magánszemély esetében: Az OTP Ingatlanlízing Zrt. honlapján megtalálható [nyilatkozat](#) segítségével.

- Amennyiben nem tudja online benyújtani nyilatkozatát, akkor az OTP bankfiókjainkban is megteheti.

**Kérjük a járványhelyzetre való tekintettel a személyes fióki ügyintézését csak végső esetben válassza!**

Ha a lízingdíj fizetésére szolgáló számlára bármilyen jogcímen átutalás, befizetés érkezik, az nyilatkozat kitöltésétől függetlenül, a vonatkozó lízingszerződés és az OTP Ingatlanlízing Zrt. Üzletszabályzatának rendelkezéseinek megfelelően kerül elszámolásra.

Tájékoztatjuk, hogy egyetemlegesen kötelezett adósok (lízingbevevők) esetében az egyetemlegesség folytán a Társaságunkhoz bármelyik adós (lízingbevevő) által intézett jognyilatkozat, és bármelyik adósnak (lízingbevevőnek) a Társaságunkkal szemben végzett jogcselekménye a másik (többi) adósra (lízingbevevőre) is kihat.

Köszönjük együttműködésüket!